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Orgán Safeguarding Adults (ochrana
dospelých) pomáha Đućom, ktort
zaåtvali alebo ktorým hrozt zneuåtvanie,
zanedbávanie alebo zanedbávanie
starostlivosti o seba, aby sa ochránili.
Môže pomôcť ľuďom, ktorí majú krehké zdravie
dôsledkom veku, poruchu učenia alebo telesné
postihnutie, psychické ochorenie, závislosť na
omamných látkach alebo iné podobné ťažkosti,
aby boli v bezpečí.

Niektorí ľudia možno nie sú schopní hovoriť
o tom, čo sa im deje. V tomto letáku sú uvedené
príklady toho, kedy môže orgán Safeguarding
Adults poskytnúť pomoc a kontaktné údaje,
ktoré sa vám môžu hodiť.

Pomoc a poradenstvo
Ak niekto zažíva alebo mu hrozí riziko
zneuåtvania, zanedbávania alebo
zanedbávania starostlivosti o seba, je tu
niekto, kto môže pomôcť.

Kontaktujte Leeds Adult Social
&are (sociálna starostlivosĢ o
dospelých v Leedsi):
• Tel: 0113 222 4401

• BSL: www.leeds.gov.uk/accessibility

• Navštívte: Poradenské centrá magistrátu /
komunitné strediska

Upozornenie: Ak nejakej osobe bezprostredne
hrozí riziko ujmy alebo nebezpečia, ihneď volajte
políciu na čísle 999. Ak máte obavy o niekoho
v opatrovateľskom ústave, nemocnici alebo
hospici, môžete sa porozprávať s personálom
alebo s vedúcim.

Tiež môžete kontaktovať Adult Social Care.

Ak by ste tieto informácie chceli vo formáte
s veľkým písmom, v Braillovom písme, audio
formáte alebo nejakom menšinovom jazyku,
volajte 0113 378 9455.

Viac informácií o ochrane dospelých v Leedsi
nájdete na stránkach: www.leedssab.org.uk

„Moja matka býva v opatrovateľskom ústave.
Často bola smädná a neumytá. Hovoril som
s personálom, ale nič sa nezlepšilo. Zavolal
som Adult Social Care, aby som sa poradil.
Tam si ma vypočuli a pomohli mi. Moja matka

je teraz spokojná a ja tiež.“

Slovak



„Môj sused hovoril, že s k nemu jeho domáci
ošetrovateľ často správal hrubo. Ukázal mi
modrinu a požiadal ma o pomoc. Potom, čo

som zavolal, sa jeho situácia zlepšila a teraz je
o veľa spokojnejší. Som rád, že som sa ozval.“

„Keď som mala veľkú depresiu, ľudia ma
využívali kvôli peniazom. Som naozaj rada,
že mi niekto pomohol požiadať o podporu.
Keď som to potrebovala najviac, mal mi kto
pomôcť. Teraz sa cítim o veľa bezpečnejšie.“

„Môj kamarát má poruchu učenia. Ľudia mu
búchali na dvere a hlasito sa mu vyhrážali.
Veľmi ho to rozrušovalo a bál sa chodiť von.
Spolu sme zavolali Adult Social Care a tam

mu pomohli dostať podporu, ktorú potreboval.“

„Môj partner ma bil, bral mi môj invalidný
vozík a tak kontroloval, čo som mohla robiť.
Zavolala som Adult Social Care.Som rada,

že som to urobila. Vďaka ich pomoci sa teraz
zasa cítim v bezpečí.

„Môj bratranec to sám nezvládal, ale nikomu
nedovolil, aby mu pomohol. Byt mal plný

odpadkov a bolo to nebezpečné. Kontaktoval
som Adult Social Care a oni mu pomohli
vypracovať plán, aby bol zasa v bezpečí.“

„Moja kamarátka má demenciu a jej dcéra
ju šikanovala a kričala na ňu. Bála sa

a nechápala, čo sa deje. Pomohla som jej, aby
dostala podporu. Hovorí, že všetko je teraz

o veľa lepšie.“


